



## В Махачкале Председатель Следственного комитета России встретился с семьей погибшего сотрудника СК России



Сегодня Председатель Следственного комитета России Александр Баstryкин в Махачкале встретился с вдовой, сыном, братом и племянником погибшего в 2009 году сотрудника СК России Сейфутдина Казиахмедова. Александр Баstryкин передал брату Сейфутдина Казиахмедова медаль Следственного комитета Российской Федерации «Доблесть и отвага», а также выразил соболезнования семье в связи с убийством 9 мая 2016 года отца Сейфутдина - Гаджиахмеда Казиахмедова.

После этого Александр Баstryкин провел оперативное совещание, в котором приняли участие заместитель Председателя Следственного комитета Борис Карнаухов, руководитель следственного управления Эдуард Кабурнеев, министр внутренних дел республики Абдурашид Магомедов, начальник управления Федеральной службы безопасности по республике Александр Миронов, сотрудники центрального аппарата Следственного комитета,



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Главного следственного управления СК России по Северо-Кавказскому федеральному округу и подразделений аппарата следственного управления.

Председатель СК России заслушал ход расследования уголовных дел о преступлениях, вызвавших повышенный общественный резонанс в республике, в том числе об убийстве Гаджиахмеда Казиахмедова, и дал ряд конкретных поручений по ходу их расследования.

Руководитель управления В.И. Маркин

12 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1038502>